Departamento de Matematica da Universidade de Aveiro
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Folha 9: Método dos multiplicadores de Lagrange
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. Quais as dimensoes do maior rectangulo (no sentido de maxima area) que pode

ser inscrito numa circunferéncia de raio r > 07

. Encontre o(s) ponto(s) da curva zy? = 9 que estdo o mais préximo possivel da

origem.

Uma lata tem o volume 367 cm?. O topo e a base da lata sdo feitos de latdo, que
custa 0.04 euros por cm?, enquanto que a parte lateral da lata é feita de aluminio
e custa 0.05 euros por cm?. Quais as dimensdes que deve ter a lata para minimizar
o custo de producgao?

. Existe um ponto da curva xzy = 4 que esteja o mais afastado possivel da origem?

Explique a sua resposta. O que nos diz esse facto sobre o método dos multiplica-
dores de Lagrange?

Encontre o ponto da curva gerada pela interseccao das superficies 2z + 3y + z = 3
e 22 4+ y? = 4 e que se encontra o mais préximo possivel da origem.
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(a) Maximize x%y? sujeita & condicdo % + % =72, onde p,q > 1 sdo tais que

1,1 _
lyl=n,
(b) Use o facto de que o maximo é atingido quando 2%” = y?¢ = r? para concluir
que
2P q
mygf—l—y—, z,y > 0.
p q
Maximize

(a) f(z,y) =2z + y sujeita a condigao % + % <1
(b) f(z,y,2) =z +y + 2 sujeita & condi¢do 22 + % +22<1;

A resposta obtida no exercicio 1| mudard se pensarmos num rectangulo interior a
um circulo, em vez de numa circunferéncia? Justifique.



